

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2017/842 van de Commissie van 17 mei 2017 tot verlenging van de goedkeuring van de werkzame stof met een laag risico *Coniothyrium minitans* stam CON/M/91-08 overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1107/2009 van het Europees Parlement en de Raad betreffende het op de markt brengen van gewasbeschermingsmiddelen, en tot wijziging van de bijlage bij Uitvoeringsverordening (EU) nr. 540/2011 van de Commissie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 125 van 18 mei 2017)

Bladzijde 19, bijlage I, derde kolom van de tabel:

in plaats van: „Minimuminhoud aan levensvatbare sporen: 1×10^{12} CFU/kg”,

lezen: „Minimuminhoud aan levensvatbare sporen: $1,17 \times 10^{12}$ CFU/kg”.

Bladzijde 20, bijlage II, in de wijzigingen van deel D van de bijlage bij Uitvoeringsverordening (EU) nr. 540/2011, vierde kolom van de tabel:

in plaats van: „Minimuminhoud aan levensvatbare sporen: 1×10^{12} CFU/kg”,

lezen: „Minimuminhoud aan levensvatbare sporen: $1,17 \times 10^{12}$ CFU/kg”.
